
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

"31" января 2012 г.                                                                                      г. Благовещенск

Комиссия Амурского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: <…>, заместитель руководителя – начальник отдела
товарных рынков и рекламы,

члены Комиссии: <…>, ведущий специалист-эксперт отдела товарных рынков и
рекламы, <…>, специалист-эксперт указанного отдела,

на основании своего решения от "31" января 2012 г. по делу № Р-22/21 2011 о
признании ненадлежащей рекламы ресторана «Прага» следующего содержания:
«Прага ресторан…<…>, ул. <…>…ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ
ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ», с изображением двух пивных кружек с надписью «Пивной
ресторан «Прага», размещенной в 2011 году, на территории г.Благовещенска
Амурской области с использованием технических средств стабильного
территориального размещения (рекламных конструкций) в том числе:

по состоянию на 02.11.2011 и 23.11.2011: в районе перекрестка улиц Зейская
(нечетная сторона) – Калинина (четная сторона);

по состоянию на 23.11.2011 размещена информация ресторана «Прага»
аналогичная по содержанию вышеуказанной информации: по улице Зейская
(четная сторона) между улиц Комсомольская и Мухина;

по состоянию на 28.12.2011:

- в районе улиц Ленина (нечетная сторона) – Чайковского (нечетная сторона), на
расстоянии ближе, чем сто метров к «Семейной аптеке», расположенной по
адресу, г.Благовещенск, ул. Ленина, 54 и к Детской поликлинике № 3,
расположенной по адресу: г.Благовещенск, ул. Ленина, 54;

- в районе улиц Ленина (нечетная сторона) -  Пушкина (нечетная сторона), на
расстоянии ближе, чем сто метров к Областному государственному
образовательному учреждению дополнительного образования детей
«Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского
резерва», расположенному по адресу г.Благовещенск, ул. Пушкина, 44;

- по улице Октябрьская (нечетная сторона) между улиц Комсомольская и Мухина (в
районе ресторана «Ани);

- в районе улицы Калинина (четная сторона) между улиц Красноармейская и
Горького,

(описание рекламы)



поскольку в ней нарушены требования части 4 статьи 2, пункта 6 части 2 статьи 22,
части 3 статьи 22 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее -
Федеральный закон «О рекламе»), и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ИП Ч<…>, место жительства: <…>; ООО «Гинза», место нахождения: <…>,

(наименование, адрес юридического лица; Ф.И.О., адрес физического лица)

в десятидневный срок со дня получения настоящего предписания прекратить

 (какой)

нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе (требований
части 4 статьи 2, пункта 6 части 2 статьи 22, части 3 статьи 22 Федерального закона
«О рекламе»), а именно: прекратить распространение и не распространять
впредь любым способом, в любой форме и с использованием любых средств,
рекламу ресторана «Прага» («Прага ресторан…<…>, ул. <…>…ЧРЕЗМЕРНОЕ
УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ», с изображением двух пивных
кружек с надписью «Пивной ресторан «Прага»), которая сопровождается
предупреждениями о вреде чрезмерного потребления пива, которым отведено
менее, чем десять процентов рекламной площади (пространства), и размещена по
адресам: в районе перекрестка улиц Зейская (нечетная сторона) – Калинина
(четная сторона), в районе улиц Ленина (нечетная сторона) – Чайковского
(нечетная сторона), в районе улиц Ленина (нечетная сторона) -  Пушкина (нечетная
сторона) на расстоянии ближе 100 метров от зданий, строений, сооружений,
занимаемых образовательными, медицинскими, оздоровительными
организациями («Семейной аптекой», расположенной по адресу, г.Благовещенск,
ул. Ленина, 54 и Детской поликлиникой № 3, расположенной по адресу:
г.Благовещенск, ул. Ленина, 54; Областным государственным образовательным
учреждением дополнительного образования детей «Специализированная детско-
юношеская спортивная школа олимпийского резерва», расположенному по
адресу: г. Благовещенск, ул. Пушкина, 44), не соответствующей требованиям части
4 статьи 2, пункта 6 части 2 статьи 22, части 3 статьи 22 Федерального закона  «О
рекламе».

2. ИП Ч<…>, место жительства: <…>; место нахождения: <…>, ООО «Гинза»,
место нахождения: <…>,

(наименование, адрес юридического лица; Ф.И.О., адрес физического лица)

представить в Амурское УФАС России письменные доказательства исполнения
пункта 1 настоящего предписания до "21" февраля 2012 г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении



нарушения законодательства о рекламе Амурское УФАС России  вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев
со дня выдачи предписания в порядке, предусмотренном статьёй 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                                       <…>

 

Члены Комиссии:                                                                                                         <…>

       


